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ORDEM DO DIA À 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  

A REALIZAR-SE EM 06 DE AGOSTO DE 2024, ÀS 18 HORAS. 

 

 

 

TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 64/2024 – De autoria do vereador Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, 

assegurando às mulheres o direito a acompanhante durante as consultas médicas, exames e 

demais procedimentos clínicos nos estabelecimentos de saúde públicos e privados de 

Caçapava. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2024 – De autoria da vereadora 

Dandara Pereira César Leite Gissoni, concedendo o Título de Cidadão Caçapavense ao 

Ilustríssimo Professor Emerson Barbosa Marcelino. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação nominal – Maioria qualificada para aprovação. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2024 – De autoria da vereadora 

Dandara Pereira César Leite Gissoni, concedendo o Título de “Cidadã Caçapavense” à 

Ilustríssima Servidora Pública Valdiná Alves Chaves. PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação nominal – Maioria qualificada para aprovação. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/2024 – De autoria da comissão de 

saúde, assistência social e idoso, concedendo o Título de Cidadã Caçapavense à Ilustríssima 

Doutora Adriane Herculano Damásio. PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação nominal – Maioria qualificada para aprovação. 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/2024 – De autoria do vereador Yan Lopes de Almeida, 

declarando Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Caçapava a Festa Junina do 

GAMT. PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 63/2024 – De autoria do vereador Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, 

estabelecendo a proibição ao uso de espaços públicos e vias públicas para realização de atos 

de incentivo ao uso indevido de drogas, nos termos da Lei Federal nº 11.343, de 23 de agosto 
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de 2006 e da Constituição Federal. PARECERES CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 65/2024 – De autoria do vereador Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, 

instituindo o controle da poluição sonora veicular no âmbito do Município de Caçapava e dá 

outras providências. PARECERES CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 66/2024 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 

denominando “Célia Maria de Jesus” a via pública que especifica. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 69/2024 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 

denominando “Flávio Pantaleão” a via pública que especifica. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 70/2024 – De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 

denominando “Rubens Paz Vidal” a via pública que especifica. PARECERES 

FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

PROJETO DE LEI Nº 71/2024 – De autoria do vereador Wellington Felipe dos Santos 

Rezende, denominando “Travessa Vitor Expedito da Silva” a via pública que especifica. 

PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

OBS.: Votação simbólica – Maioria simples para aprovação.  

 

Secretaria da Câmara Municipal de Caçapava, 01 de agosto de 2024. 

 

 

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho 

PRESIDENTE  
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